
 Iktatószám: GY/53/05865-22/2023.

Ügyintéző: dr. Karácsony Edina, Pálya István

Telefonszám: 96-896-135

Tárgy: ALCUFER Ipari és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság – 9027 Győr, Reptéri u. 2. sz.

alatti telephely – hulladékgazdálkodási engedély

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei  Kormányhivatal  (a továbbiakban:  Kormányhivatal)  meghozta  az

alábbi

HATÁROZATOT.

I.

A  Kormányhivatal  az  ALCUFER  Ipari  Kereskedelmi  és  Szolgáltató  Korlátolt  Felelősségű

Társaság (székhely:  9023  Győr,  Mészáros  L.  utca  13.,  KÜJ:  100318786,  statisztikai  számjel:

10356962-4677-113-08; a továbbiakban: Ügyfél)  részére 

e n g e d é l y e z i

9027  Győr,  Reptéri  út  2.  szám  (5458/5-10,  5458/16-19,  5455  hrsz.)  alatti  telephelyen   (KTJ:  

100994422, a továbbiakban: telephely) történő nem veszélyes hulladékok gyűjtését, előkezelését

és hasznosítását, valamint a Magyarország közigazgatási területén nem veszélyes hulladékok

előkezelést és hasznosítását az alábbiak szerint:

II.

1. Az engedélyezett tevékenység megnevezése:

Nem veszélyes hulladékok gyűjtése: G0001.

Nem  veszélyes  hulladékok  előkezelése: E02–01  –  szétválasztás  (szeparálás),  E02–03  – aprítás

(zúzás, törés, darabolás, őrlés), E02–05 – válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás), E02–06 –

válogatás anyagminőség szerint (osztályozás), E02–13 – szitálás, rostálás.

Nem veszélyes hulladékok hasznosítása: R5a Szervetlen  anyagok  újrahasználatra  való

előkészítése, szervetlen építőanyagok újrafeldolgozása.
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2.  A  gy  űjthető,  előkezelhető  és  hasznosítható  nem veszélyes  hulladékok  azonosító  kódja,  

megnevezése és mennyisége:

Azonosító

kód
A hulladék megnevezése

Telephelyen

kezelhető

mennyiség

(t/év)

Külső

munkaterületen

kezelhető

mennyiség

(t/év)

17 01 01 beton

25.000 100.000

17 01 02 tégla

17 01 03 cserép és kerámia

17 01 07

beton, tégla, cserép és kerámia frakció vagy

azok keveréke, amely különbözik a 17 01

06-tól

17 05 04
föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05

03-tól

17 09 04

kevert építési-bontási hulladék, amely

különbözik a 17 09 01-től, a 17 09 02-től és

a 17 09 03-tól

Összesen: 25.000 100.000

A telephelyhelyen egyidejűleg tárolható nem veszélyes hulladékok összes mennyisége 3.500 tonna.

3  . Az engedélyezett hulladékgazdálkodási technológia műszaki és környezetvédelmi jellemzői:  

3.1. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási te  vékenység:  

3.1.1. Gyűjtés:

Az  Ügyfél  a  telephelyén  a  lakosságnál  és  gazdálkodó  szerveknél  keletkező  építési  és  bontási

tevékenységből származó veszélyesnek nem minősülő hulladékok átvételét végzi. A nem veszélyes

hulladékok a hulladékot átadó ipari szereplők által, vagy az Ügyfél által a hatályos országos szállítási

engedély alapján kerülnek a telephelyre beszállításra. A hulladékok szemrevételezés, mérlegelés, az

átvételi papírok kitöltése és az adatok nyilvántartásban rögzítése után kerülnek be a telephelyre. A

telephelyen  átvett  hulladékok  hulladéktároló  helyen  kerülnek  tárolásra  a  további  kezelésig.  A

hulladékok tárolására a hulladéktároló helyen, térbetonnal  ellátott  területen deponált  állapotban, a

későbbi feldolgozási technológiának és hasznosítási szempontoknak megfelelően frakciókra bontva

kerül  sor.  A hulladéktároló és  hulladékgyűjtő helyekhez vezető közlekedési  útvonalak és  tárolótér

burkolata egységes és egybefüggő. A hulladékok tárolása fedett vagy nyílt területen ömlesztve vagy

konténerben történik. 

3.1.2.Előkezelés:

Az  előkezelés  során  a  beszállított  hulladékokból  kiválogatják  a  szennyező  anyagokat,  melyeket

engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezetnek adnak át. Az előkezelés során továbbá az építési-

bontási  hulladékok  törése,  válogatása  és  osztályozása  történik.  A  tárolt  építési  hulladékból  első

lépésben  kiválogatásra  kerülnek  az  építőanyagként  közvetlenül  felhasználható  anyagok  (tégla,

cserép), illetve a kohászati másodnyersanyagként felhasználható fémanyagok. A beton elemeket a

fémkinyerés  céljából  rakodógépre  szerelt  törőfejjel,  betonroppantóval  aprítják.  Az  előválogatott

frakciók  ezután  a  telephelyen  időszakos  jelleggel  működő  kalapácsos  törőgéppel  (Extec  C-12+,

Rubble Master RM 80) kerülnek aprításra, őrlésre, frakcionálásra. A törőgépbe adagolást a lánctalpas

forgókotró géppel végzik. Az előkezelés során keletkező hulladékokat és a nem megfelelő minőségű

őrleményt  hulladékként  engedéllyel  rendelkező  kezelő  részére  adják  át.  Az  építési  hulladékok
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kezelése a telephelyen elsősorban az 5458/10 hrsz.-ú, 15.000 m2 nagyságú területen történik, ahol

2000 m2 a beérkező építési bontási hulladékok deponálására kijelölt terület, 1000 m2 a gépek által

használt feldolgozási terület és 1000 m2 a feldolgozás során keletkező őrlemény, építési feltöltő anyag

tárolóterülete. Az 1,5 tonna/m2 deponálási  értékkel számolva a kijelölt  területnagyság 3.500 tonna

feldolgozandó anyag és 1500 tonna őrlemény egyidejű tárolását teszi lehetővé. Az átvételre kerülő

építési  és  bontási  hulladékok  válogatását  követően  az  egyes  homogén  hulladéktípusok  kerülnek

kezelésre. Az őrölt kő, beton, tégla, cserép, kerámia frakciók építőanyagként – mint kőanyag halmaz,

vagy  földműanyag  –  kerülnek  hasznosításra,  felhasználásra  útalapba,  tereprendezésre,  vagy

feltöltésre.  Az előkezelés során keletkező másodlagos hulladékokat a 19 12-es fő és alcsoport alá

történő besorolást követően engedéllyel rendelkező kezelőnek adják át. 

3.1.3. Hasznosítás:

Az előkezelési  technológiával előállított  bontási  őrlemény termékké minősítése során az MSZ EN

13242:2002+A1:2008 (Kőanyaghalmazok műtárgyakban és útépítésben használt, kötőanyag nélküli

és  hidraulikus  kötőanyagú  anyagokhoz)  szabványban  és  az  e-UT  06.02.11:2022  (Közutak

létesítésének általános geotechnikai  szabályai)  műszaki  előírásban foglalt  követelményeknek  való

megfelelőséget  vizsgálják  az  MSZ  14043  szabványsorozatra  támaszkodva.  A  földműanyagként

történő felhasználás minősítése az e-UT 06.02.11:2022 (Közutak létesítésének általános geotechnikai

szabályai)  műszaki  előírásban  foglalt  határértékek  szerint  történik.  A  hasznosítási  folyamat

végeztével, a másodnyersanyagot megfelelő vizsgálatnak vetik alá, mely vizsgálati  jegyzőkönyvvel

támasztja alá a másodnyersanyag megfelelő fizikai jellemzőit és megfelelő alkalmazhatóságát. Azon

hulladékokat, melyek hulladékstátusza nem szüntethető meg az Ügyfél további kezelésre engedéllyel

rendelkező  kezelők  részére  adja  át.  Az  építési-bontási  hulladékból  előállított  darálékot  feltöltési,

útépítési  céllal,  általános  jelleggel  használják.  Az  előállított  terméket  az  Ügyfél  saját  építési

tevékenységei során használja fel. Az Ügyfél hulladékhasznosítási tevékenysége során nem alkalmaz

segédanyagokat.

3.1.4. Külső munkaterületen történő hulladék előkezelés, hasznosítás:

A külső helyszíneken keletkező építési-bontási hulladékokat frakciók szerint darálják, osztályozzák és

rostálják. A közvetlenül hasznosítható hulladékok és a kevert építési-bontási hulladékok elkülönítetten

kerülnek  deponálásra,  a  kevert  építési-bontási  hulladékok  közül  válogatást  követően  a  nem

hasznosítható  anyagok  elszállításra  kerülnek.  A  törőberendezésből  kikerülő  hulladékokat  a

hulladékstátusz  megszűnését  és  minősítését  követően,  mint  alapanyagot

építkezésekhez/útépítésekhez értékesítik.  A telephelyen kívül végezni kívánt inert hulladékkezelési,

hasznosítási  tevékenység  tervezett  helyszínei  jellemzően  gyárak,  ipari  üzemek,  ahol  a  bontási

hulladék kezelése, hasznosítása a létesítmény bontásához kapcsolódik. A külső helyszíneken végzett

tevékenység és a géppark azonos a telephelyi tevékenységgel. Ugyanaz a daráló/osztályozó gép és

munkagép utazik trélerrel a telephelyről a külső helyszínre, majd a munka végeztével,  a vissza a

telephelyre, illetve a következő külső helyszínre. Az építési, bontási hulladékok szállítása, mozgatása

a külső helyszínen szintén a telephelyről a külső bontás helyszínre telepített tehergépjárművekkel,

munkagépekkel  történik.  A  külső  helyszínen  végzett  bontási  hulladék  kezelési  tevékenység

időtartama 1-2 hét és 1 év között változó, függően a bontott létesítmény nagyságától, az összegyűlt

feldolgozásra váró inert anyag mennyiségétől. A kezelés külső helyszínein hulladékot nem halmoznak

fel,  azok  hasznosításáról,  a  hasznosított  anyag  értékesítéséről,  valamint  a  nem  hasznosítható

hulladékok ártalmatlanításáról folyamatosan gondoskodnak. A kezelőterületről történő levonulás előtt

a kezelt anyag felhasználásáról, illetve elszállításáról teljeskörűen gondoskodnak.
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3.1.5.Hulladékstátusz megszűnése:

A  termékként  előállított  bontási  őrlemény  termékké  minősítése  során  az  MSZ  EN

13242:2002+A1:2008 (Kőanyaghalmazok műtárgyakban és útépítésben használt, kötőanyag nélküli

és  hidraulikus  kötőanyagú  anyagokhoz)  szabványban  és  az  e-UT  06.02.11:2022  (Közutak

létesítésének általános geotechnikai  szabályai)  műszaki  előírásban foglalt  követelményeknek  való

megfelelőséget  vizsgálják  az  MSZ  14  043  szabványsorozatra  támaszkodva.  A  földműanyagként

történő felhasználás minősítése az e-UT 06.02.11:2022 (Közutak létesítésének általános geotechnikai

szabályai) műszaki előírásban foglalt határértékek szerint történik. Az újrahasznosítás alkalmával a

késztermékből  mintát  vesznek,  jegyzőkönyveznek,  rendszeresen  bevizsgáltatják.  A  beérkező

hulladékok végső célja az R5a kezelés, mely után a minősített termék végül értékesítésre kerül és

elhagyja a telephelyet. A mintavételezést és vizsgálatot szerződött akkreditált mintavevő és vizsgáló

szervezet végzi. 

3.1.6. Minőségbiztosítási rendszer:

Az Ügyfél az MSZ EN ISO 9001:2015 (Minőségirányítási rendszerek. Követelmények.) és MSZ EN

ISO 14001:2015 (Környezetközpontú irányítási rendszerek. Követelmények alkalmazási útmutatóval)

szerinti minőségbiztosítási rendszert tart fent és működtet. A tanúsítvány kiterjed a nem veszélyes

hulladékok kezelésére, hulladékstátuszból való kivonására, hasznosítására. 

3.1.7. A kérelmezett tevékenység kritikus ellenőrzési pontjai:

A hulladékgazdálkodási tevékenység végzésének szempontjából kritikus ellenőrzési pontnak számít

az átvétel pillanata. Az átvétel során az Ügyfél feladata, hogy szemrevételezéssel megállapítsa és

figyelemmel kísérje, hogy a beszállított építési-bontási hulladék nem tartalmaz-e olyan komponenst,

mely  a későbbi  hasznosítást  megakadályozná.  A folyamat  következő kritikus  ellenőrzési  pontja  a

megfelelőségi/alkalmazhatósági tanúsítványhoz kapcsolódó vizsgálatok.

3.1.8. A tevékenység volumene:

Gyűjteni, előkezelni és hasznosítani kívánt hulladékok éves mennyisége 125.000 tonna.

A meghatározó munkagépek pontos típusa, teljesítménye, kapacitásadatai az alábbiak:

Eszköz, munkagép megnevezése Kapacitás

Liebherr 954 lánctalpas munkagép 240 kW, 50 t

önsúly
200 t/óra

EXTEC C-12+ mobil darálógép 261 kW, 48 t

önsúly
200-300 t/óra

A lánctalpas forgókotró gép óránként megközelítőleg 200 tonna hulladékot tud megmozgatni, rakodni.

Munkanapok száma egy évben: 250 nap. Munkaórák száma egy napon: 8 óra. Munkagépek elméleti

kapacitása:  200 tonna/óra.  Éves darálási  kapacitás:  250 nap x  8 óra x 200 tonna/óra = 400.000

tonna/év. Mindezek alapján kérelmezett hulladékmennyiség kezeléséhez szükséges kezelési kapaci-

tás rendelkezésre áll.

3.2. A hulladékgazdálkodási technológia környezetvédelmi jellemzői:

Az üzemeltetés során az alábbi hulladékok keletkezhetnek:

Hulladék azonosító kód Hulladék megnevezése Várható mennyiség (t/év)

19 12 02 fém vas 10.000

19 12 03 nemvas fémek 100
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19 12 12

egyéb, a 19 12 11-től különböző hulladék

mechanikai kezelésével nyert hulladék

(ideértve a kevert anyagokat is)

1.000

Összesen: 11.100

A telephelyre nagyrészt tiszta, hasznosításra alkalmas hulladék kerül beszállításra így, másodlagos

hulladékok csak esetlegesen keletkeznek. A törés során leválasztott,  másodlagosan keletkező fém

hulladékokat a keletkezés helyén konténerben, vagy üzemi gyűjtőhelyen gyűjtik, majd rövid időn belül

engedéllyel  rendelkezőnek  átadásra  kerül,  vagy  az  Ügyfél  saját  maga  kezeli.  A  munkavállalók

tevékenységéből származó kis mennyiségű települési szilárd hulladékot gyűjtőedényben gyűjtik majd

a  közszolgáltatás  keretében  kerül  elszállításra.  Az  esetlegesen  keletkező  veszélyes  hulladékokat

környezetszennyezést kizáró edényzetben, üzemi gyűjtőhelyen gyűjtik majd engedéllyel rendelkező

kezelőknek adják át ártalmatlanításra. Az üzemi gyűjtőhely üzemeltetési szabályzata a 12605-5/2016.

számú határozattal  került  jóváhagyásra.  A  telephelyen  kialakított  hulladéktároló  hely  üzemeltetési

szabályzat Kormányhivatal általi jóváhagyása GY/53/05939-1/2023 iktatószámon folyamatban van.

A  hulladékkezelési  tevékenység  során  hulladék-nyilvántartási  kötelezettség  keletkezik,  melyet  az

Ügyfél  a  hulladékkal  kapcsolatos  nyilvántartási  és  adatszolgáltatási  kötelezettségekről  szóló

309/2014.  (XII.  11.)  Korm.  rendelet  (a  továbbiakban:  Hnyr.)  előírásai  szerint  vezet.  A  felhagyási

fázisban a telephelyre beszállított  hulladékok hasznosításán kívül  más tevékenységet nem fognak

végezni. A tevékenység felhagyása során gondoskodnak az ott gyűjtött hulladékok hasznosításáról,

vagy  engedéllyel  rendelkező  ártalmatlanító/hasznosító  részére  történő  átadásáról.  A  telephelyen

hulladék nem marad vissza. 

3.3. A telephelyre vonatkozó műszaki jellegű információk:

A  telephelyet  Győr  Megyei  Jogú  Város  Jegyzője,  a  telephelyen  gyakorolni  kívánt  tevékenység

végzésére vonatkozóan a  25874-5/2013. iktatószámú határozatával telepengedélyt  adott  és 1280.

számon  nyilvántartásba  vette.  A  telephely  a  Győr  5458/5-10,  5458/16-19  és  5455  hrsz.  alatti

ingatlanokon  található.  A  telephely  szilárd  útburkolati  kapcsolatokkal  rendelkezik.  A  telephely  11

helyrajzi  számmal  érintett  ingatlanon  helyezkedik  el.  A  Győr  belterületi  5458/5,  5458/6,  5458/7,

5458/8,  5458/9,  5458/10,  5458/16,  5458/17,  5458/18,  5458/19,  5455  helyrajzi  számú  ingatlanok

összterülete 8 ha 9570 m2,  minősítésük művelési  ágból  kivett  iparterület.  A betonozott  szabadtéri

tárolóterület nagysága ~20.000 m2, a fedett tárolóterületek 7.500 m2. A telephely szociális épülettel,

irodaépülettel,  mérlegházakkal,  5  db  raktárral,  egy  1.535  m2-es  veszélyes  hulladékgyűjtő  és

feldolgozó  csarnokkal,  1  db  szerelőműhellyel  rendelkezik.  Az  Ügyfél  telephelye  az  illetéktelenek

behatolását megakadályozó módon körülkerített, zárható és térfigyelő kamerával felszerelt. Őrzés a

hét  minden  napjának  24  órájában  biztosított,  a  tároláshoz  szükséges  kül-  és  beltéri  világítás,

rendelkezésre áll. 

3.4. A hulladékgazdálkodást szolgáló személyi feltételek:

� 1 fő telepvezető, 

� 1 fő telepvezető-helyettes,

� 1 fő környezetvédelmi vezető, 

� 3 fő mázsamester,

� 2 fő térmester,

� 2 fő pénztáros,

� 1 fő raktáros,

� 2 fő adminisztrátor,

5



� 1 fő anyagbeszerző,

� 22 fő gépjármű vezető,

� 12 fő gépkezelő (targonca, rakodó, törő, aprító, daráló, bálázó, ollózó)

� 7 fő autószerelő, karbantartó,

� 7 fő telepi szak- és segédmunkás (lángvágó, válogatást végző, előkészítő).

Munkavégzés csak nappali  időszakban történik  1  műszakban 7–15 óra  között,  hétvégi,  valamint,

éjszakai munkavégzés nem tervezett.

3.5. A hulladékgazdálkodást szolgáló tárgyi feltételek:

Munkagépek:

� Fiat Allis gumikerekű homlokrakodógép,

� Liebherr A 912 Litronic gumikerekű rakodógép,

� 2 db Liebherr A 934 B Litronic lánctalpas rakodógép,

� Liebherr R 954 B Litronic lánctalpas rakodógép,

� Liebherr R 912 LC Litronic lánctalpas rakodógép,

� Sennebogen 825M dízel rakodógép,

� Clark (2.5 t) dízel targonca,

� Clark (6 t) dízel targonca,

� Clark CGP 25 gázos targonca,

� Mitsubishi FD 35 3,5 t dízel targonca,

� Mitsubishi FD 25N dízel targonca.

Szállítójárművek:

� MAN 26.343 darus fixplatós tehergépkocsi,

� MAN 19.463 FLS nyergesvontató tehergépkocsi,

� Mercedes Actros 1843 LS nyergesvontató tehergépkocsi,

� MAN 26.413 FNLC multiliftes konténerszállító tehergépkocsi,

� Mercedes Actros 2643 darus fixplatós tehergépkocsi,

� Renault Magnum 440.19 T nyergesvontató tehergépkocsi,

� MAN 19.314 FC kétkaros konténerszállító tehergépkocsi,

� Mercedes 1824 kétkaros konténerszállító tehergépkocsi,

� Mercedes Actros 2548 L konténerszállító tehergépkocsi,

� Scania PH 6x2 113 darus konténerszállító tehergépkocsi,

� MAN 26.463 darus konténerszállító tehergépkocsi,

� MAN 26.463 multiliftes konténerszállító tehergépkocsi,

� Mercedes Benz 2540 L drótköteles konténerszállító tehergépkocsi,

� Mercedes Actros 2543 multiliftes konténerszállító tehergépkocsi,

� Mercedes Actros 1843 LS nyergesvontató,

� MAN F2000 multiliftes konténerszállító tehergépkocsi,

� MAN F10 multiliftes konténerszállító tehergépkocsi,

� Scania P 114 GB multiliftes konténerszállító tehergépkocsi,

� Mercedes Actros 2643 L darus fix tehergépkocsi,

� Fliegl ZPS-180 konténerszállító pótkocsi,

� Kögel AN 18 multiliftes konténerszállító pótkocsi,

� Krone SDP 27 félpótkocsi,

� Schwarzmüller 2/E AR konténerszállító pótkocsi (2 db),

� Schwarzmüller SPA 3/E ponyvás félpótkocsi,
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� ROLFO R220/7CI fixplatós pótkocsi,

� KÖGEL SN 24 P-100 félpótkocsi,

� Hüffermann Harass-18.65 konténerszállító pótkocsi,

� JUNG TMA 18G,

� General Trailer SYY3ZB billenő félpótkocsi.

Aprító, törő berendezések:

� HYDRARAM törő kalapács NPK-E-225,

� HYDRARAM roppantó, aprító HFP-4500,

� HYDRARAM olló RC-30,

� HYDRARAM osztályozó kanál,

� Rubble Master RM80 mobil darálógép,

� EXTEC C-12+ mobil darálógép.

Tárolóeszközök:

� Konténerek (1-3-5-7-10-15-25 m3-sek),

� Saválló műanyag ládák, tetővel (600 l-es),

� Acélhordók levehető csatos és csavaros tetővel (200 l-es),

� 1 m3-es műanyag IBC tartályok,

� BIG BAG zsákok.

Mérlegek:

� Vasúti 100 tonnás elektromos hídmérleg (Schenk GLW4,5/3/4,5m Disomat Tersus típusú),

� Közúti 60 tonnás hídmérleg (Rinstrum Europe R420 típusú),

� Közúti 60 tonnás hídmérleg (Pécsi Mérlegstudió MST-R240-EH típusú),

� Elektronikus 3 tonnás mérleg (Metripond Plus MPS-CI-L típusú),

� Elektronikus 3 tonnás mérleg (Micra-Metripond MI-VD310-I-L300 típusú),

� Tolósúlyos 2 tonnás mérleg (Mérleggyár 745 típusú),

� Elektronikus 200 kg-os mérleg (Mérleggyár MT-205005 típusú).

Az alkalmazott  gépek tárolása az Ügyfél  telephelyén, vagy a külső bontási helyszínen történik.  A

gépek karbantartását erre szerződött szakszerviz végzi. A karbantartási tevékenység során keletkező

hulladék szakszerű kezeléséről a szervizelést végző cég gondoskodik, mivel az Ügyfél a szolgáltatás

megrendelés keretein belül végeztetik a gépek karbantartását, szerelését. A napi karbantartás során

keletkező hulladékokat az Ügyfél a veszélyes és nem veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhelyén gyűjti.

3.6. A hulladékgazdálkodást szolgáló pénzügyi feltételek:

Az Ügyfél a hulladékgazdálkodási tevékenységéhez a tevékenység végzéséhez szükséges pénzügyi

eszközökkel rendelkezik.

3.7  . Havária:  

Az Ügyfél a hulladékgazdálkodási tevékenységre vonatozóan havária tervvel rendelkezik.

III.

A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során az Ügyfél köteles betartani és betartatni a

Kormányhivatal alábbi előírásait:

1. A hulladékok közvetlenül kizárólag a kezelőtérre, hulladéktároló helyre szállíthatók, válogatás,
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törés céljából.

2. A  hasznosítási  technológia  során  előállított  termék  hulladékstátusz  megszűnésének

igazolására alkalmas minőségbiztosítási rendszert kell fenntartani és működtetni.

3. A telephelyre beérkező valamennyi hulladék-szállítmányt a szállítási dokumentumok alapján,

illetve szemrevételezéssel  is  ellenőrizni  kell.  Az átvételi  követelményeknek nem megfelelő

hulladék átvételét meg kell tagadni.

4. A  hulladékkezelési  tevékenység  során  kizárólag  fenti  kódszám  szerint  besorolt  nem

veszélyes  hulladékok  kezelhetők.  A  hasznosítani  kívánt  hulladékok  nem  tartalmazhatnak

olyan összetevőket,  illetve olyan szennyeződést,  amely a hulladék veszélyes hulladékként

történő besorolását eredményezné.

5. Az átvett hulladékokat mérni kell.

6. A hasznosításra kerülő nem veszélyes hulladék a hasznosítási tevékenység megkezdéséig –

az előkezeléssel együtt – összesen legfeljebb 1 évig gyűjthető.

7. A  telephely  részét  képező  hulladéktároló  helyek  a  Kormányhivatal által  jóváhagyott

üzemeltetési szabályzatban foglaltaknak megfelelően üzemeltethetők.

8. A telephelyen egyidejűleg tárolt hulladékok mennyisége nem haladhatja meg az elkülönített

gyűjtésre alkalmas helyek befogadó kapacitását, a 3.500 tonna mennyiséget.

9. A hasznosításra szánt nem veszélyes hulladék nem tartalmazhat idegen anyagot, szerves

összetevőt, fém, szigetelőanyag hulladékot. Az átvett hulladékból az esetleges idegen anyag

tartalmat a hasznosítási technológia előtt ki kell válogatni és külön jogszabályi előírásoknak

megfelelően  elkülönítetten  kell  kezelni,  hasznosításukról,  ártalmatlanításukról  engedéllyel

rendelkező gazdálkodó szervezet részére történő átadással kell gondoskodni.

10. A termékfelelősség,  valamint a kiterjesztett  gyártói  felelősség elve alapján,  amennyiben a

hasznosítási  tevékenység  során  keletkező  termék  minősége  nem  megfelelő;  illetve

felhasználása,  termékként  történő értékesítése nem megoldható,  úgy azt  hulladéknak kell

tekinteni és további kezeléséről gondoskodni kell.

11. A hasznosítási technológia során akkreditált laboratóriummal 10.000 tonnánként, de legalább

évente kétszer el kell végeztetni az előállított darálékanyagra vonatkozóan az útügyi műszaki

előírásoknak  való  megfelelőséget  igazoló  termékké  minősítő  vizsgálatokat,  kitermelt  föld

esetén a szennyeződésmentességet igazoló vizsgálatokat.  A vizsgálati jegyzőkönyv alapján

az Ügyfélnek kell kiállítani a teljesítménynyilatkozatot, melyet cégszerű aláírással kell ellátnia.

A vizsgálati  eredményeket  és  a  termékfelhasználás/eladás dokumentumait  a  nyilvántartás

részeként kell kezelni. 

12. Az  Ügyfél  –  a  hatályos  jogszabályoknak  megfelelően  –,  mint  a  hulladék  kezelője  és

hasznosítója meghatározott adattartalmú, naprakész nyilvántartást köteles vezetni, valamint

rendszeres adatszolgáltatást  köteles teljesíteni.  A nyilvántartást,  üzemnaplót,  bizonylatot  a

nyilvántartás vezetésére kötelezett legalább  5 évig – veszélyes hulladék esetén 10 évig –

megőrzi. 

13. Az átvett, kezelt és keletkezett hulladékokról évente a tárgyévet követő év március 1. napjáig

a  jogszabály  által  előírt  módon,  elektronikusan  adatszolgáltatást  kell  teljesíteni  a

Kormányhivatalhoz.  A  nem  veszélyes  hasznosított  hulladékokról  negyedévente,  a

tárgynegyedévet követő 30. napig kell adatszolgáltatást teljesíteni.

14. A hulladékkezelési tevékenységről a  helyszínen  naprakész üzemnaplót kell vezetni az R5a

technológiára, melynek alábbiakat kell  tartalmazni:  törőgép üzemideje; gépkezelő aláírása;

hasznosításra  kerülő  hulladékok  azonosító  kódja  és  mennyisége;  keletkezett  hulladékok

azonosító kódja és mennyisége; hasznosítható anyagok megnevezése és mennyisége, ezek

deponálási,  majd  további  felhasználási  helye  és  időpontja;  az  –  esetlegesen  fellépő  –

üzemzavarok leírása és időpontja.
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15. A tevékenység során esetlegesen keletkező hulladékokat a tevékenység zavartalan végzését

nem akadályozó mennyiségben, környezetszennyezést kizáró módon kell gyűjteni.

16. Az előkezelési művelet során keletkező másodlagos hulladékokat a keletkezési tevékenység

szerinti 19-es főcsoportba kell besorolni.

17. A másodlagosan keletkező hulladékok esetében is  előtérbe kell  helyezni  a  hasznosításra

történő átadást az ártalmatlanítással szemben. 

18. A  hulladékok  további  kezelésre  csak  kezelésükre  vonatkozó  véglegessé  vált

hulladékgazdálkodási  engedéllyel  rendelkező  részére  adhatók  át.  A hulladékok  kezelésre

történő  átadása  esetén  meg  kell  győződni  az  átvevő  kezelésre  vonatkozó  átvételi

jogosultságáról. A keletkezett hulladékok lerakással történő ártalmatlanításra való átadásakor

vizsgálni kell a külön jogszabályban meghatározott alapjellemzési kötelezettséget, melynek –

többek között-  ki  kell  terjedni  annak bemutatására,  hogy a  lerakásra szánt  hulladék sem

eredeti,  sem  előkezelt  formájában  gazdaságosan  nem  hasznosítható,  szükség  esetén  a

megfelelő dokumentumok meglétéről gondoskodni kell. 

19. Az  Ügyfél,  mint  hulladéktermelő  a  telephelyen  kezelésből  képződött  hulladék  gyűjtését  a

telephelyen lévő munkahelyi gyűjtőhelyen legfeljebb 6 hónapig végezheti.

20. A berendezések rendszeres karbantartását és a kifogástalan üzemvitelt biztosítani kell.

21. Az  előre  nem  láthatóan  bekövetkező  környezetszennyezési  károkra  is  kiterjedő

felelősségbiztosítást,  pénzügyi  fedezetet  a tevékenység végzése során folyamatosan fenn

kell tartani. 

22. A hulladékkezelő létesítmény üzemeltetése során folyamatosan fenn kell tartani a tárolásra

kerülő,  vagy  ennek hiányában az átvett,  de  átadásra  nem került  hulladék  mennyiségével

arányos pénzügyi biztosítékot. 

23. Az üzleti év végét követő év május 31-ig a hulladékgazdálkodási kormányhivatalnak igazolni

kell,  hogy  a  környezetvédelmi  biztosítást  megkötésre  került,  a  pénzügyi  biztosíték

rendelkezésére áll. 

24. Az – esetlegesen bekövetkező – havária elhárításához szükséges eszközöket (havária-terv,

kármentesítéshez szükséges anyagok, stb.) folyamatosan a telephelyen kell tartani.

25. A  tevékenység  végzése  során  az  esetlegesen  bekövetkező  környezetszennyezést,  illetve

haváriát – a kárelhárítás egyidejű megkezdésével – a Kormányhivatal részére haladéktalanul

be kell jelenteni. A képződött veszélyes hulladékokat környezetszennyezést kizáró módon kell

gyűjteni; kezelésükről engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezet részére történő átadással

kell gondoskodni.

26. Amennyiben  jelen  határozatba  foglalt  hulladékgazdálkodási  engedélyben  meghatározott

feltételekben,  technológiában,  avagy  adatokban  változás  következik  be,  azt  annak

bekövetkezését követő 15 napon belül a Kormányhivatal részére be kell jelenteni.

27. A hulladékkezelő telephely bezárásakor a telephelyen lévő valamennyi hulladékot az azok

kezelésére engedéllyel rendelkező részére át kell adni.

28. A hulladéktároló helyet az illetéktelenek behatolását megakadályozó módon körül kell keríteni,

és zárható kapuval fel kell szerelni, ide nem értve azt az esetet, ha a hulladéktároló helyet a

tároláson kívül más hulladékgazdálkodási tevékenységet is ellátó létesítményként alakítják ki,

és a létesítmény zárható. 

29. A telephelyi tevékenység felhagyásakor a telephelyen lévő valamennyi hulladékot az azok

kezelésére érvényes engedéllyel rendelkező hulladékgazdálkodó részére át kell adni. 

30. A külső helyszíneken történő hulladékkezelését annak megkezdése előtt 5 munkanappal be

kell jelenteni a területileg illetékes hulladékgazdálkodási hatósághoz, megjelölve az építési-

bontási helyszínét, a kezelendő nem veszélyes hulladékok azonosító kódját és mennyiségét,

valamint a kezelés várható időtartamát.
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31. A  kezelés  külső  helyszínein  hulladék  nem  halmozható  fel,  azok  hasznosításáról,  a

hasznosított  anyag  értékesítéséről,  valamint  a  nem  hasznosítható  hulladékok

ártalmatlanításáról folyamatosan gondoskodni kell. Egy-egy kezelőterületről történő levonulás

előtt a kezelt anyag felhasználásáról, illetve elszállításáról teljeskörűen gondoskodni kell.

32. A tevékenység végzése során törekedni kell a gépjárművek indokolatlan – álló helyzetben

történő  –  alapjárati  üzemeltetésének  lehetőség  szerinti  mérséklésére.  A  szállítás  csak  a

környezetvédelmi előírásokat kielégítő járművekkel történhet.

33. A  munkaterületen  erős  szél  esetén  az  intenzív  porképződéssel  járó  munkafolyamatokat

szüneteltetni  kell.  Száraz  időben  a  szállítójárművek  folyamatos  tisztán  tartásával,

sebességkorlátozásával,  a  rakomány  takarásával  a  munkaterület  locsolásával  kell  a

környezetbe jutó szálló por mennyiségét csökkenteni.

34. A  telephelyen  belül  a  hulladékok  mozgatását  és  tárolását  úgy  kell  végezni,  hogy  a

levegőterhelést  okozó  diffúz  kiporzás  a  lehető  legkisebb  mértékű  legyen.  A  telephely

üzemelése során a hulladék esetleges szétszóródását el kell kerülni.

35. Tilos a nyílt téri hulladékégetés, valamint a tevékenység végzése során tilos a légszennyezés,

a környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő működés miatt fellépő levegőterhelés,

valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű

terhelése, amely légszennyezettséget okoz.

36. Amennyiben  a  rendkívüli  légszennyezés  bekövetkezik,  annak  megszüntetése  érdekében

haladéktalanul  meg  kell  tenni  a  szükséges  intézkedéseket,  és  értesíteni  kell  az  illetékes

területi környezetvédelmi hatóságot.

37. A  telephelyen  végzett  tevékenységre  H-3785-4/2007.  számú  határozattal  megállapított

zajkibocsátási határértéket az üzemelés során be kell tartani. 

38. A tevékenység megszüntetését,  új  üzemeltető tevékenységének megkezdését,  valamint  a

környezeti  zajforrás területén és hatásterületén bekövetkező minden olyan változást,  mely

határérték  túllépést  okozhat,  az  üzemeltető  30  napon  belül  köteles  bejelenteni  a

környezetvédelmi hatóságnak. 

39. A külső helyszínen végzett hulladékgazdálkodási tevékenység megkezdésekor a zajforrásnak

minősülő berendezéseket úgy kell elhelyezni, hogy a zajterheléssel érintett épületek védendő

homlokzatánál a területre vonatkozó zajterhelési határértékek teljesüljenek. 

40. Amennyiben  szükséges,  a  zajterhelési  határértékek  teljesülése  érdekében,  a  helyszín

ismeretében akusztikai tervezéssel kell megvalósítani a zajcsökkentési intézkedéseket, ha a

zajforrás működési területen nem helyezhető el olyan távolságban a védendő homlokzatoktól,

hogy a határérték teljesüljön. 

41. A külső helyszínen végzett  hulladékgazdálkodási  tevékenység során,  az  érintett  település

érvényes szabályozási terve alapján, meg kell állapítani a helyszínre vonatkozó zajterhelési

követelményeket,  a  védendő  területeket  és  építményeket.  Figyelembe  kell  venni  a

munkavégzés  időtartamát,  illetve  a  munkavégzés  helyén  történő  egyéb  tevékenységeket.

Amennyiben építésibontási helyszínen történik a hulladékok kezelése, úgy az építési zajra

vonatkozó előírások és zajterhelési határértékek a betartandók. Indokolt esetben a zajforrás

üzemeltetője a zajterhelési határérték alóli felmentést kérhet a környezetvédelmi hatóságtól.

42. A tevékenység a  földtani  közeg (B)  szennyezettségi  határértéknél  kedvezőbb állapotának

lehetőség szerinti megőrzésével végezhető.

43. Havária  esetén  a  kárelhárítást  a  hatáskörrel  rendelkező  hatóság  értesítése  mellett

haladéktalanul meg kell kezdeni.
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IV.

2023.  tárgyévre  vonatkozóan  a  felügyeleti  díj  arányos  részét  (a  teljes  tárgyévre  vonatkozó

40.000,-Ft  időarányos  részét  jelen  határozat  véglegessé  válásától 2023.  december  31-ig  tartó

időszakra vonatkozóan) kell megfizetni jelen határozat véglegessé válását követő 30 napon belül

a  Kormányhivatal  részére a  „Győr-Moson-Sopron  Vármegyei  Kormányhivatal  Magyar

Államkincstárnál vezetett előirányzat-felhasználási keretszámla” megnevezésű 10033001-00299633-

00000000  sz.  számlára (a  továbbiakban:  kincstári  számla)  történő  átutalással.  Az  Ügyfél  2024.

tárgyévtől kezdődően köteles a tárgyév február 28. napjáig a Kormányhivatal részére éves felügyeleti

díjat fizetni a kincstári számlára történő átutalással, melynek összege 40.000,- Ft, (azaz negyvenezer

forint).

V.

1. Az eljárásban közreműködő szakhatóságok az alábbi állásfoglalásokat adták:

1.  A  Győr-Moson-Sopron Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság,  mint  területi  vízügyi

hatóság 35800/4580-1/2022.ált. számon az alábbi szakhatósági állásfoglalást adta:

„A  Győr-Moson-Sopron  Megyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság  (a  továbbiakban:  Igazgatóság)  a

Győr-Moson-Sopron  Megyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és

Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (9022 Győr, Czuczor G. u. 18-24.; a

továbbiakban:  Hulladékgazdálkodási  Hatóság)  GY/53/05865-4/2023.  számú  megkeresésére  az

ALCUFER Kft. (székhely: 9023 Győr, Mészáros Lőrinc u. 13.;a továbbiakban: Ügyfél) a Győr, Reptéri

u. 2. szám alatti telephelyen és külső helyszíneken történő hulladékgazdálkodási tevékenység (nem

veszélyes  hulladékok  gyűjtése,  előkezelése  és  hasznosítása)  engedélyezése  tárgyában  indult

hatósági eljárásban a hulladékgazdálkodási engedély kiadásához illetékességi területére vonatkozóan

vízügyi és vízvédelmi szempontból az alábbi feltételek megadásával hozzájárul. 

1. Tilos a felszíni és felszín alatti vizek minőségének veszélyeztetése.

2.  A  keletkező  kommunális  szennyvíz  elhelyezését  zárt  gyűjtőben,  konténeres/mobil  WC

telepítésével kell meg oldani.

3. Gondoskodni kell a tároló műtárgyak rendszeres ellenőrzéséről és karbantartásáról, illetve

a szivárgás- és szennyezésmentes tárolásról.

4. Gondoskodni kell az összegyűjtött szennyvíz jogosultsággal rendelkező szervezettel történő

rendszeres elszállításáról.

5.  A  munkagépek,  gépjárművek  használata  során  ügyelni  kell  arra,  hogy  azokból  kenő

és/vagy üzemanyag elfolyás, elcsöpögés ne történjen.

6. A gyűjtéshez használt járművek, konténerek tisztítása kizárólag olyan gépjárműmosóban

történhet, amely vízjogi üzemeltetési engedéllyel, vagy közműrákötési engedéllyel rendelkezik.

7.  Amennyiben csapadékvizek élővízfolyásba való bevezetése történik az vízjogi  engedély

köteles tevékenységnek minősül.

8.  Közműérintettség esetén be kell  szerezni a közműkezelők nyilatkozatát,  és az azokban

foglaltakat be kell tartani. A tevékenység úgy végezhető, hogy vízfolyás parti sávján a vízfolyás

kezelője számára biztosítani kell a fenntartási és üzemeltetői feladatok ellátását.

10.  Vízfolyás érintettsége esetén be kell  szerezni  a vízfolyások kezelőjének vagyonkezelői

nyilatkozatát, és az abban foglaltakat be kell tartani.

11. Amennyiben a tevékenység vízbázis védőterületén történik, be kell  tartani a vonatkozó

jogszabályban foglaltakat.

12. Az esetlegesen bekövetkező környezetszennyezést haladéktalanul be kell jelenteni – a

kárelhárítás azonnali megkezdése mellett - az Igazgatóságnak.
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13. A csapadékvizek szikkasztása nem eredményezheti a vonatkozó jogszabályban megadott

„B” szennyezettségi határértékénél kedvezőtlenebb állapotát.

14.  A vízilétesítmények csak hatályos vízjogi  üzemeltetési  engedély  birtokában,  az  abban

foglaltak betartásával üzemeltethetőek.

Jelen szakhatósági  állásfoglalás más jogszabályi  kötelezettség alól nem mentesít.  A szakhatóság

döntése az eljárást  befejező döntés elleni  jogorvoslat  keretében támadható meg.  A szakhatósági

eljárás során egyéb eljárási költség nem merült fel.”

2. A  Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága a  SZTFH-BANYASZ/3116-4/2023. Az

alábbi szakhatósági állásfoglalást adta:

„A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága Bányászati és Gázipari Főosztály Veszprémi

Bányafelügyeleti  Osztálya  (a  továbbiakban:  Bányafelügyelet)  az  Alcufer  Ipari  Kereskedelmi  és

Szolgáltató  Kft.  (9023  Győr,  Mészáros  L.  utca  13.)  kérelmére  a  Győr,  Reptéri  u.  2.,  5458/5-10,

5458/16-19  és  5455  hrsz.-ok  alatti  telephelyre  vonatkozó  hulladékgazdálkodási  engedély

érvényességi  idejének  megújítása  céljából  indult  közigazgatási  hatósági  eljárás  során  indult

szakhatósági eljárását megszünteti. A végzés ellen önálló jogorvoslatnak helye nincs, a szakhatóság

döntése elleni jogorvoslati  jog a határozat, ennek hiányában az eljárást megszüntető végzés ellen

igénybe vehető jogorvoslat keretében gyakorolható.”

3.  Győr  Megyei  Jogú  Város  Jegyzője  -  mint  helyi  környezetvédelmi  és  természetvédelmi

hatóság – a 75222-2/2023. számon az alábbi szakhatósági állásfoglalást adta:

„Győr Megyei Jogú Város Jegyzője nevében Alcufer  Kft. (székhely: 9023 Győr, Mészáros Lőrinc u.

13.) 9027 Győr, Reptéri u. 2. sz. 5458/5-10, 5458/16-19. és 5455. hrsz. alatti telephelyhez kapcsolódó

hulladékgazdálkodási  engedélyének  (nem  veszélyes  hulladékok  gyűjtése,  előkezelése  és

hasznosítása) ügyében – a helyi természetvédelmi követelmények tekintetében vizsgált – hatásköröm

hiányában a  szakhatósági  eljárás  lefolytatására  irányuló  kérelmet  visszautasítom.  Eljárási  költség

nem merült fel. Végzésem ellen fellebbezésnek helye nincs, az csak az eljárást befejező döntés elleni

jogorvoslat keretében támadható meg.”                                           

VI.

1. A Kormányhivatal az engedélyt hivatalból visszavonja, ha

a) az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn,

b) az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt

megszünteti,

c) a  hulladékgazdálkodási  tevékenység  folytatása  a  környezet  veszélyeztetésével,

szennyezésével, károsításával jár.

2. A Kormányhivatal az engedélyt hivatalból visszavonhatja, ha

a) az  engedély  jogosultja  nem  tesz  eleget  a  hulladékkal  kapcsolatos  nyilvántartási  és

adatszolgáltatási  kötelezettségekről  szóló  kormányrendeletben  meghatározott

kötelezettségének,

b) megállapítja, hogy az engedélyt kérelmező a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és

az engedély kiadását ez érdemben befolyásolta,

c) az engedély jogosultja a tevékenységét az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja,

d) az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.

3. A Kormányhivatal hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére kötelezi az Ügyfelet, ha

a) a hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabály,  közvetlenül alkalmazandó uniós jogi  aktus

vagy hatósági határozat előírásait megsérti,
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b) hatósági  engedélyhez,  hozzájáruláshoz,  nyilvántartásba  vételhez  vagy  bejelentéshez  kötött

hulladékgazdálkodási  tevékenységet  engedély,  hozzájárulás,  nyilvántartásba  vétel  vagy

bejelentés nélkül, továbbá attól eltérően végez, vagy

c) a melléktermék előállításáról vagy képződéséről a környezetvédelmi hatóságot nem vagy nem

megfelelően tájékoztatja, hulladékot termékként vagy melléktermékként használ fel, forgalmaz

vagy tárol.

d) terméket a hulladékképződés megelőzésével kapcsolatos jogszabály, közvetlenül alkalmazandó

uniós jogi aktus vagy hatósági határozat előírásait megsértve forgalmaz.

VII.

Jelen nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására vonatkozó engedély e

határozat véglegessé válásának napjától kezdve 2028. október 11. napjáig hatályos. Amennyiben

az Ügyfél az engedélyezett tevékenységét jelen engedély időbeli hatályának lejárta után is folytatni

kívánja,  úgy  új  engedély  iránti  kérelmét  a  jogszabályban  előírt  mellékletekkel  ismételten  be  kell

nyújtania a Kormányhivatalhoz fenti határidő lejárta előtt legalább 75 nappal. 

VIII.

Az Ügyfél  a tárgyi  eljárásért  megfizetett 710.000,-  Ft  (azaz hétszáztízezer  forint). összeget,  mint

igazgatási  szolgáltatási  díjat  a  Kormányhivatal  részére,  továbbá  megfizetett  23.000,-  Ft,  (azaz

huszonháromezer  forint)  igazgatási  szolgáltatási díjat  a  tárgyi  eljárásban  szakhatóságként  eljáró

Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága részére. Az eljárási költség viselője az Ügyfél.

IX.

Jelen határozat a közléssel végleges. A határozat ellen a Győri  Törvényszék (székhely: 9021 Győr,

Szent  István út  6.)  előtt  közigazgatási  per  indítható.  A  keresetlevelet  –  ha  törvény eltérően nem

rendelkezik  –  a  vitatott  közigazgatási  cselekmény közlésétől  számított  30  napon  belül  kell  a

Kormányhivatalhoz (székhely: 9022 Czuczor G. u. 18-24.) benyújtani. Az elektronikus ügyintézésre

kötelezett  gazdálkodó  szervezetek  esetén  a  keresetlevél  elektronikus  úton  nyújtandó  be.  A

keresetlevél elektronikus formában a  https://epapir.gov.hu/ oldalon található e-Papír szolgáltatáson

keresztül nyújtható be. A formai követelményeknek meg nem felelő keresetlevél joghatás kiváltására

nem alkalmas. A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott

nyomtatványon is előterjesztheti. A keresetlevél benyújtására nyitva álló határidőt az ítélkezési szünet

nem érinti. A perfüggőség a keresetlevél benyújtásával áll be. Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a

keresetlevél  benyújtásának a közigazgatási  cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs. A

közigazgatási jogvita elbírálása iránt indított per illetéke 30 000,- Ft (azaz harmincezer forint). A felet a

perben illetékfeljegyzési jog illeti meg.  

I N D O K O L Á S

Az  ALCUFER Ipari  Kereskedelmi  és  Szolgáltató  Korlátolt  Felelősségű  Társaság  (székhely:  9023

Győr,  Mészáros Lőrinc  utca  13.,  KÜJ:  100318786,  statisztikai  számjel:  10356962-4677-113-08;  a

továbbiakban: Ügyfél) képviseletében az IMSYS Mérnöki Szolgáltató Kft. (székhely: 1033 Budapest,

Mozaik  u.  14/A.)  a  9027  Győr,  Reptéri  út  2.  szám  (5458/5-10,  5458/16-19,  5455  hrsz.)  alatti

telephelyen   (KTJ:  100994422,  a  továbbiakban:  telephely)   történő  nem  veszélyes  hulladékok

gyűjtésére,  előkezelésére  és  hasznosítására,  valamint  Magyarország közigazgatási  területen  nem
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veszélyes  hulladékok  előkezelésére  és  hasznosítására  jogosító hulladékgazdálkodási  engedély

kiadása iránti  kérelmet  terjesztett elő a Győr-Moson-Vármegyei Kormányhivatalnál (a továbbiakban:

Kormányhivatal) 2023. augusztus 18. napján. 

Fentiek  nyomán  –  az  általános  közigazgatási  rendtartásról  szóló  2016.  évi  CL.  törvény  (a

továbbiakban: Ákr.) 37. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően – 2023. augusztus 18. napján

közigazgatási eljárás indult a Kormányhivatalnál, melynek ügyintézési határideje a hulladékról szóló

2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 79. § (8) bekezdése alapján 55 nap, amibe nem

számítanak bele az Ákr. 50. § (5) bekezdése által meghatározott időtartamok.

A  kérelem  és  mellékleteinek  a  hulladékgazdálkodási  tevékenységek  nyilvántartásba  vételéről,

valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Hr.) 7.

§  (1)  bekezdése,  9.   §  (1)  bekezdése  és  14.  §  (3)  bekezdése    szerinti  jogi  tárgyú  és  műszaki  

szempontú vizsgálatát követően a Kormányhivatal   az alábbiakat állapította meg:  

Az Ügyfél a telephelyén és Magyarország közigazgatási területén jelenleg is nem veszélyes hulladék

gyűjtését, előkezelését és hasznosítását végzi. Az engedélykérelem benyújtására a  6718-10/2018.

számú határozattal kiadott engedély időbeli hatályának lejártára figyelemmel került sor.

Az Ügyfél által kérelmezett tevékenységére vonatkozó előzetes vizsgálati eljárás az 2793-14/2008.

számú határozattal lezárásra került, melynek során a környezetvédelmi hatóság megállapította, hogy

a  tervezett  tevékenységre  vonatkozóan  környezeti  hatásvizsgálat  lefolytatása  nem  indokolt  és  a

tervezett tevékenységgel kapcsolatban kizáró ok nem merült fel.

A kérelem és mellékleteinek alapján a Kormányhivatal megállapította, hogy az nem felel meg a fenti

jogszabályokban foglalt követelményeknek ezért – az Ákr. 44. §-a alapján kibocsátott – GY/53/05865-

8/2023. sz.  végzéssel hiánypótlásra,  míg  a  GY/53/05865-17/2023. sz.  végzéssel a  tényállás

tisztázása  érdekében  nyilatkozattételre  hívta  fel  az  Ügyfelet,  melyre  tekintettel  az  Ákr.  41.  §  (2)

bekezdése alapján mellőzte az Ákr. 41. § (1) bekezdése szerinti sommás eljárás szabályait és az Ákr.

43. § (2) bekezdésének megfelelően az előterjesztett kérelmet teljes eljárásban bírálta el.

Az Ügyfél tárgyi eljárásért igazoltan megfizetett 710.000,- Ft, (azaz hétszáztízezer forint) összeget a

környezetvédelmi  és  természetvédelmi  hatósági  eljárások  igazgatási  szolgáltatási  díjairól  szóló

14/2015. (III. 31.) FM rendelet (a továbbiakban: Rend) 2. § (1) bekezdése és 1. sz. mellékletének 4.6.

5.  7. főszámában  foglaltak  alapján.  Megfizetett  továbbá  23.000,-  (azaz  huszonháromezer  forint)

szakhatósági igazgatási szolgáltatási díjat a bányafelügyelet részére fizetendő igazgatási szolgáltatási

díjakról  és egyéb eljárási  költségekről,  valamint  a  felügyeleti  díj  fizetésének részletes szabályairól

szóló 9/2022. (I. 28.) SZTFH rendelet 1. § b) pontja, 2. § (1) bekezdése és 2. sz. mellékletének 5.

pontjában foglaltak alapján.

Az Ügyfél  a hulladékgazdálkodási  tevékenységhez a  Groupama Garancia  Biztosító Zrt.-nél  kötött

930/920155157 szerződésszámú környezetszennyezési  felelősségre is  kiterjedő biztosítással  és a

K&H  Bank  Zrt.-nél  vezetett  10400401-49564950-49531419  számú  letéti  számlán  elhelyezett

1.000.000,-  Ft  összegű  vagyoni  biztosítékkal,  valamint  a  tevékenység  végzéséhez  szükséges

pénzügyi eszközökkel is rendelkezik. Az Ügyfél a köztartozás mentességét a kérelem benyújtásával

egyidejűleg igazolta.
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A Kormányhivatal az - Ákr. 55. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően – az egyes közérdeken

alapuló kényszerítő indokok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm.

rendelet 1. § (1) bekezdése és 1. sz. melléklet 19. táblázatának 57-59a. pontjai alapján megkereste

az ügyben hatáskörrel rendelkező szakhatóságokat.

A  Győr-Moson-Sopron  Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság,  mint  területi  vízügyi  hatóság

szakhatósági  állásfoglalásának  rendelkező  részét  e  határozat  V.  fejezetének  1.  pontja  rögzíti,

indokolása a következőket tartalmazza:

„A Hulladékgazdálkodási Hatóság GY/53/05865-4/2023. számú megkeresésében az Ügyfél részére a

Győr,  Reptéri  u.  2.  szám  alatti  telephelyen  és  külső  helyszíneken  történő  hulladékgazdálkodási

tevékenység  (nem  veszélyes  hulladékok  gyűjtése,  előkezelése  és  hasznosítása)  engedélyezése

tárgyában  megkereste  az  Igazgatóságot,  hogy  illetékességi  területére  vonatkozóan  vízügyi  és

vízvédelmi  szakhatóságként,  tárgyi  ügyben  szakhatósági  állásfoglalást  adjon.  Az  Igazgatóság  a

benyújtott dokumentációk, és az egyéb rendelkezésre álló iratok alapján az alábbiakat állapította meg:

Az Ügyfél  tevékenységét  a 6718-10/2018.  számon kiadott  hulladékgazdálkodási  engedély alapján

végzi, mely 2023.11.01.-ig hatályos. Jelen eljárásban az Ügyfél engedélyezési eljárás lefolytatását

követően hulladékgazdálkodási  engedély kiadását kérelmezte. Az Ügyfél a tevékenységét a Győr,

Reptéri  u.  2.  szám alatti  telephelyen  és  külső  helyszíneken  az  ország  egész  területén  végzi.  A

tevékenység elsődleges célja  a  keletkezési  helyen történő hasznosítás,  termék előállítás.  A 9027

Győr, Reptéri út 2. (5455; 5458/5-10 és 5458/16-19 hrsz.) alatti  telephely 89.570 m2 alapterületű,

kerítéssel  határolt  és  zárható  kapuval  ellátott  és  térfigyelő  kamerával  felszerelt.  A  hulladéktároló

helyekhez  vezető  közlekedési  útvonalak  és  a  tárolótér  burkolata  egységes  és  egybefüggő.  A

hulladékok  tárolása  fedett  vagy  nyílt  területen  ömlesztve  vagy  konténerben  történik.  A  telephely

ivóvízellátása  a  városi  ivóvízhálózatáról,  a  Győr,  Reptér  úti  nyomóvezetékről  leágazó  bekötő

vezetéken  keresztül  történik.  A  vizet  szociálishigiéni  és  ellátásra  használjuk  (ivóvíz,  fürdő,  WC),

technológiai vízre és gőzre nincs szükség.  A jelenlegi vízfelhasználás átlagosan 450 m3/év, ami a

tényleges üzemnapokra vetítve 1,8 m3/  nap. A kizárólag kommunális célú felhasználásból (ivóvíz,

fürdő, WC) keletkező szennyvizek jelenlegi mennyisége 450 m3/év, ami a tényleges üzemnapokra

vetítve 1,8 m3/nap. A telephelyen elválasztott rendszerű szennyvízcsatorna-hálózat épült. A telephelyi

szennyvízcsatornán  elvezetett  kommunális  szennyvizek  fogadója  a  Győr,  Reptéri  úti  városi

közcsatorna,  melynek  üzemeltetője  a  Pannon-Víz  Zrt.  A  betonozott  gyűjtő,  tároló  területeken

összegyűlő  csapadékvizek  iszap  és  olajleválasztó  műtárgyakon  keresztül  jut  el  a  befogadóba.  A

csapadékvíz elvezető-, tisztító rendszerre a Hatóság 764-17/2012. iktatószámú határozatával vízjogi

üzemeltetési  engedélyt  adott,  mely  35800/3046-4/2022.ált.  Számon került  meghosszabbításra.  Az

engedély  2032.  december  15.  napjáig  hatályos.  A telephelyen lévő  tehergépjárművek,  feldolgozó

gépek,  berendezések  költségkímélőbb  üzemeltetésének  érdekében  gázolajtöltő  konténer  került

telepítésre,  melynek  csapadékvíz  elvezető  tisztító  rendszerére  a  vízügyi  hatóság  a  35800/1045-

6/2018. számú határozattal módosított H-7376-5/2007. számú vízjogi üzemeltetési engedélyt adott ki.

Az engedély megújítása folyamatban van. Az Ügyfél a telephelyen kívül, az ország egész területén

építési,  bontási  helyszíneken  nem  veszélyes,  építési  és  bontási,  inert  hulladékok  hasznosítást

megelőző  előkezelését,  és  a  hulladékok  hasznosítását  végzi.  Az  előkezelés,  hasznosítás  célja

alapvetően a hulladékminimalizálás, illetve olyan másodlagos építőipari  termék előállítása, mely a

keletkezés  helyszínén  ismételten  beépíthető,  vagy  értékesíthető.  A  tevékenység  kizárólag  nem

veszélyes hulladékok fizikai kezelésére irányul, melynek sem a felszíni, sem a felszín alatti vizekre

hatása  nem  várható.  A  tevékenység  során  vízfelhasználás  kizárólag  a  kiporzás  csökkentésére

permetszerű  kijuttatással  történik,  mely  a  hulladék  felületéről  elpárolog,  a  hulladékokból  és  a

kezeléssel előállított haszonanyagokból a csapadékkal történő káros-anyag kioldódás nem várható. A

hulladékkezelés helyszínére hulló csapadékvíz helyben elszikkad. Közműves vízellátás hiányában a
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kiporzás mentesítéséhez szükséges víz tartálykocsival, a helyszínen dolgozók ivóvize palackos vízzel

lesz  biztosítva.  A  felhasznált  víz  mennyisége  előre  pontosan  nem  határozható  meg,  időjárás

függvénye. A hasznosítás helyszínére a szociális szükségletek ellátásához szükség szerint mobil WC,

illetve iroda konténer lesz telepítve. A mobil WC szennyvizét annak átvételére jogosult szakcég fogja,

elszállítani. A tevékenység végzése során technológiai szennyvíz keletkezésével nem kell számolni. A

hasznosítási  tevékenység mobil  eszközökkel  tervezett,  melyeknek infrastrukturális  igénye nincs. A

kiporzás csökkentéséhez szükséges vízmennyiség tartálykocsival, vagy IBC tartályokból biztosítható.

A tevékenység megkezdése előtt az Ügyfél vizsgálja a hasznosítás helyszínének környezetében levő

felszíni  vizek,  illetve  kijelölt  vízbázisvédelmi területek,  ivóvízbázis  védőterületének érintettségét.  A

felszíni,  felszín  alatti  vizekre  a  nem  veszélyes  inert  hulladékok  kezelésének  káros  hatása  nem

várható. A tevékenységgel kapcsolatos esetleges havária esemény során a munkagépekből elfolyó

olaj,  üzemanyag mennyisége nem jelentős, elsősorban lokális  talajszennyezést okozhat,  a talajvíz

szennyeződése elhárítható. Az Ügyfél havária tervvel és környezetvédelmi biztosítással rendelkezik.

Az Ügyfél tanúsított, MSZ EN ISO 9001:2015 szabvány szerinti minőségirányítási és az MSZ EN ISO

14001:2015  szabvány  szerinti  környezetközpontú  irányítási  rendszert  működtet.  Az  Igazgatóság

megállapította, hogy a kérelemben bemutatott tevékenység alapvetően nem érint, de érinthet vízbázis

védőterületet. A tervezett tevékenység a vonatkozó jogszabályok és a fenti kikötések betartása mellett

nem okozza a felszíni és a felszín alatti vizek szennyeződését, károsodását, nincsen hatással a vizek

lefolyására, a mederfenntartásra, az árvíz- és jég levonulására. A tervezett tevékenység a rendelkező

részben tett előírások és a vonatkozó jogszabályok betartása mellett megfelel a felszín alatti vizek

védelméről  szóló  219/2004.  (VII.  21.)  Korm.  rendelet  (a  továbbiakban:  Favr.),  a  felszíni  vizek

minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004 (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Fvr.), a

nagyvízi meder, parti sáv, a vízjárta és a fakadó vizek által veszélyeztetett területek használatáról,

hasznosításáról, valamint a folyók esetében a nagyvízi mederkezelési terv készítésének rendjére és

tartalmára vonatkozó szabályokról szóló 83/2014. (III. 14.) Korm. rendelet és a vízbázisok, a távlati

vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.)

Korm. rendelet követelményeinek. Felszíni és a felszín alatti vízvédelmi szempontból az esetlegesen

bekövetkező rendkívüli szennyezés bejelentésére vonatkozó előírás az Fvr. 11. § (2) bekezdésén és

a  Favr.  19.  §  (1)  bekezdésén  alapul.  Az  Igazgatóság  jelen  szakhatósági  állásfoglalásának  2-6.

pontjában foglaltakat a Favr. 10. § alapján állapította meg. A rendelkező rész 7. pontjában részletezett

vízimunka / vízilétesítmény megvalósítása és üzemeltetése a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII.

törvény (a továbbiakban: Vgtv.) 28/A § alapján vízjogi engedély köteles tevékenység. A megvalósítás

érdekében  vízjogi  létesítési  engedélyt  kell  beszerezni,  a  vízjogi  létesítési  engedélyezési  eljárás

lefolytatásához szükséges terv-és adatszolgáltatást a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról

szóló 72/1996. (V.22.) Korm. rendelet 1/B. §-ában foglalt tartalmi követelményeknek megfelelően kell

benyújtani  az  Igazgatósághoz,  a  vízjogi  engedélyezési  eljáráshoz  szükséges  dokumentáció

tartalmáról  szóló  41/2017.  (XII.  29.)  BM  rendelet  alapján  összeállított  tervdokumentációval.  A

kérelemnek  tartalmaznia  kell  a  Favr.  13.  §  (5)  és  (6)  bekezdés  szerinti  elővizsgálatot  is.  Az

Igazgatóság 9-10. pontban foglaltakat 83/2014 (III.14.) Korm rendelet 2-4. § alapján állapította meg.

Az Igazgatóság a vízbázisról szóló előírását a 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet alapján határozta

meg.  Az  Igazgatóság  a  szikkasztásra  kerülő  csapadékvíz  minőségi  követelményeire  vonatkozó

előírását a Favr. 10.§-a, továbbá a talajvíznek és a földtani közegnek a földtani közeg és a felszín

alatti  víz  szennyezéssel  szembeni  védelméhez  szükséges  határértékekről  és  a  szennyezések

méréséről szóló 6/2009. (IV.14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet alapján írta elő. A 14. pontban

tett  előírás  a  vízgazdálkodásról  szóló  1995.  évi  LVII.  törvény  (a  továbbiakban:  Vgtv.)  28/A.  §-án

alapul.  Az Igazgatóság felhívja  a  figyelmet  a következőkre:  A  Favr.  13.  § (1)  bekezdése alapján

szennyező anyag elhelyezése, bevezetése engedélyköteles tevékenységnek minősül. Amennyiben az

elszikkasztásra kerülő csapadékvizek szennyeződnek, abban az esetben a vízgazdálkodásról szóló
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1995. évi LVII. törvény 28/A. §-a szerinti vízimunka elvégzése, illetve vízi létesítmény megépítése

vízjogi  engedély  köteles  tevékenységnek minősül,  amelynek  engedélyezési  eljárásában a  vízügyi

hatóság a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet (a

továbbiakban:  72/1996.  (V.  22.)  Korm.  rendelet)  alapján  engedélyezőként  működik  közre.  A

csapadékvíz  szikkasztásra  a  72/1996.  (V.  22.)  Korm. rendelet  3.  § (1)  bekezdése szerint  vízjogi

létesítési engedélyt szükséges beszerezni, amelyhez a terv– és adatszolgáltatást a 72/1996. (V. 22.)

Korm. rendelet 1/B. §-ában foglalt tartalmi követelményeknek megfelelően kell benyújtani az illetékes

vízügyi hatósághoz, a vízjogi  engedélyezési  eljáráshoz szükséges dokumentáció tartalmáról  szóló

41/2017.  (XII.  29.)  BM rendelet  alapján  összeállított  tervdokumentációt  mellékelve.  A kérelemnek

tartalmaznia kell a Favr. 13. § (5) és (6) bekezdés szerinti elővizsgálatot is. A Vgtv. 28/A. §-a szerinti

vízimunka  elvégzése,  illetve  vízi  létesítmény  megépítése,  üzemeltetése  vízjogi  engedély  köteles

tevékenységnek minősül, amelyhez a terv– és adatszolgáltatást a vízgazdálkodási hatósági jogkör

gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 1/B. §-ában foglalt tartalmi követelményeknek

megfelelően  kell  benyújtani  az  illetékes  Vízügyi  Hatósághoz,  a  vízjogi  engedélyezési  eljáráshoz

szükséges  dokumentáció  tartalmáról  szóló  41/2017.  (XII.  29.)  BM  rendelet  alapján  összeállított

tervdokumentációt  mellékelve.  A  szakhatósági  eljárás  során  eljárási  költség  nem  merült  fel.  Az

Igazgatóság hatásköre a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat

ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet)

10. § (1) bekezdés 1. pontján és (3a) bekezdésén alapul, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2)

bekezdése,  valamint  a  2.  melléklet  1.  pontja  állapítja  meg.  Az  Igazgatóság  a  szakhatósági

állásfoglalását  az  egyes  közérdeken  alapuló  kényszerítő  indok  alapján  eljáró  szakhatóságok

kijelöléséről  szóló 531/2017.  (XII.  29.)  Korm. rendelet  1.  § (1)  bekezdése és 1.  sz. melléklet  19.

táblázat 57. és 58. pontjaiban biztosított jogkörében eljárva és az ott meghatározott szakkérdések

vonatkozásában,  valamint  az  általános közigazgatási  rendtartásról  szóló 2016.  évi  CL. törvény (a

továbbiakban: Ákr.) 55. § (1), (2) bekezdésében előírt módon, az illetékességi területére vonatkozóan

adta meg. A döntés elleni önálló fellebbezést az Ákr. 55. § (4) bekezdése nem teszi lehetővé.”

A    Szabályozott  Tevékenységek  Felügyeleti  Hatósága   szakhatósági  állásfoglalásának  rendelkező  

részét e határozat V. fejezetének 2. pontja rögzíti, indokolása a következőket tartalmazza:

„A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal 2023. augusztus 25-én érkezett megkeresésével

szakhatósági  állásfoglalást  kért  a  Bányafelügyelettől  tárgyi  ügy  kapcsán.  A  Bányafelügyelet  a

beérkezett  dokumentációk,  nyilatkozatok,  valamint  saját  nyilvántartásai  alapján  az  alábbiakat

állapította meg: tárgyi tevékenység nem érint nyilvántartott ásványinyersanyag-lelőhelyet, bányatelket.

Nem történik ásványi nyersanyag kitermelése és annak használata,  értékesítése, hasznosítása. A

Bányafelügyelet megállapította, hogy az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró

szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017.  (XII.29.)  Korm. rendelet  1.  § (1)  bekezdése és az 1.

melléklet  19.  táblázat  59/a.  sora  alapján  a  szakhatóság  bevonására  vonatkozó  feltételek  nem

teljesülnek, ezért hatáskörének hiányát állapította  meg és az általános közigazgatási rendtartásról

szóló 2016. évi CL. törvény 17. § alapján a rendelkező rész szerint döntött.  A végzés elleni önálló

jogorvoslat  lehetőségét  az  általános  közigazgatási  rendtartásról  szóló  2016.  évi  CL.  törvény

(továbbiakban: Ákr.) 112. §-a zárja ki.  A Kérelmező a Bányafelügyelet részére fizetendő igazgatási

szolgáltatási díjakról  és egyéb eljárási költségekről,  valamint a felügyeleti  díj  fizetésének részletes

szabályairól  szóló  9/2022.  (I.  28.)  SZTFH  rendelet  2.  mellékletének  5.  sora  szerinti  igazgatási

szolgáltatási díjat befizette. A Bányafelügyelet végzését az 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1. § és

1. sz. melléklet 19. táblázat 59/a. sorában, valamint az Ákr.  55. §-ában foglaltak alapján hozta.  A

Bányafelügyelet illetékessége a Bt. 43. § (1) bekezdésén alapul.”
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Győr Megyei Jogú Város   Jegyzője szakhatósági állásfoglalásának rendelkező részét e határozat V.  

fejezetének 3. pontja rögzíti, indokolása a következőket tartalmazza:

„Győr-Moson-Sopron  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és

Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya (9022 Győr, Czuczor G. u. 18-24.) a

tárgyban megjelölt  ügyben folytatott  eljárása során szakhatósági  állásfoglalás beszerzése céljából

kereste meg hivatalunkat 2023. augusztus 25. napján érkezett levelével az egyes közérdeken alapuló

kényszerítő  indok  alapján  eljáró  szakhatóságok  kijelöléséről  szóló  531/2017.  (XII. 29.)

Kormányrendelet  (továbbiakban:  Kr.)  1. § (1)  bekezdése és 1.  sz.  melléklet  19.  táblázat  59.  sora

alapján.  A megkereséshez csatolt  dokumentációt  –  a Kr.  értelmében –  a  helyi  természetvédelmi

szakkérdésre kiterjedően vizsgáltam és az alábbi megállapításokat tettem:  A tárgyi tevékenység  –

Győr  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  Közgyűlésének  a  környezetvédelemről  szóló

63/2003. (XII. 19.)  önkormányzati  rendeletében,  valamint  a  „Bécsi  úti  nádas”  helyi  jelentőségű

természetvédelmi területté nyilvánításáról szóló 31/2004. (V. 28.) önkormányzati  rendeletében és a

Győr helyi jelentőségű védett természeti területeiről és helyi jelentőségű védett természeti értékeiről

szóló  7/2022.  (III.  22.)  önkormányzati  rendeletében meghatározott  –  helyi  jelentőségű  védett

természeti  területet,  -követelményt  nem  érint,  azaz  tárgyi  eljárásban  szakhatósági  jogkörrel

hatóságunk  nem  rendelkezik.  Fentiekre  tekintettel  az  általános  közigazgatási  rendtartásról  szóló

2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 55. § (2) bekezdése és a 46. § (1) bekezdés a) pontja

értelmében a szakhatósági eljárás lefolytatására irányuló kérelmet visszautasítom. Illetékességemet

az Ákr. 16. § (1) bekezdés a) pontja állapítja meg. Az eljárási költségről az Ákr. 124. §-a, 125. § (1)

bekezdése, valamint a 129. § (1) bekezdése, továbbá az eljárási költségekről, az iratbetekintéssel

összefüggő  költségtérítésről,  a  költségek  megfizetéséről,  valamint  a  költségmentességről  szóló

469/2017.  (XII.  28.)  Korm.  rendelet  1.  §  (1)  bekezdése  alapján  rendelkeztem.  A  döntés  elleni

fellebbezési lehetőséget az Ákr. 55. § (4) bekezdése, valamint a 112. §-a alapján zártam ki.”

A  Kormányhivatal  a  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Korm.

rendelet (a továbbiakban: Kr.) 1. § (1) bekezdése, továbbá a 7. § (2) bekezdése 2. sz. mellékletének

2-3.  pontjai  alapján  az  eljárásban  kötelezően  vizsgálandó  szakkérdések  alapján  az  alábbiakat

állapította meg:

Környezetvédelmi szempontból:

Levegőterhelés  az  üzemelés  során  használt  munkagépek,  szállítójárművek  kipufogógáz

kibocsátásából,  a  tevékenységgel  járó  kiporzásból,  valamint  a  hulladék  által  kibocsátott  bűzből

adódhat. A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet (továbbiakban: Lvr.) alapján a

a telephelyen engedélyköteles légszennyező pontforrás nem létesül. A tevékenység a környezeti zaj

és  rezgés  elleni  védelem  egyes  szabályairól  szóló  284/2007.  (X.  29.)  Kormány  rendelet

(továbbiakban: Zvr.) hatálya alá tartozó környezeti zajkibocsátással jár. A tevékenységre zajvédelmi

hatásterülete  érint  zajvédelmi  szempontból  védendő  épületet.  Az  üzemeltető  rendelkezik,  a

telephelyre, a Zvr. 10. § (1) bekezdése alapján, a H-3785-4/2007. Számú határozattal megállapított

zajkibocsátási  határértékkel.  A  benyújtott  dokumentáció  alapján  a  technológiában  nem  történt

változás.  Földtani  közeg  szennyeződése  a  telephely  műszaki  kialakításának  köszönhetően  nem

várható.

Természetvédelmi szempontból:

Az telephely belterületen helyezkedik el. Az érintett Győr 5458/5, 5458/6, 5458/7, 5458/8, 5458/9,

5458/10,  5458/16,  5458/17,  5458/18,  5458/19  és  5455  hrsz.-  ú  ingatlanok  nem részei  országos

jelentőségű védett természeti területnek, nem részei természeti területnek, nem részei a Natura 2000

hálózatnak,  nem  érintenek  barlangot  vagy  barlang  felszíni  védőövezetét,  nem  érintenek  egyedi
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tájértéket.  A  fentiek  alapján  a  tárgyi  ügyben  természet-  és  tájvédelmi  szakkérdés  vizsgálatának

feltételei nem állnak fenn.

Közegészségügyi szempontból:

A  dokumentációban  foglaltak  alapján  a  fenti  telephelyen  végzett  tevékenységére  vonatkozóan  a

hulladékgazdálkodási engedély kiadásnak közegészségügyi szempontból akadálya nincsen.

Fentiek alapján a Kormányhivatal megállapította, hogy a nem veszélyes hulladékok gyűjtésére,

előkezelésére  és  hasznosítására  vonatkozó  kérelem  a  hiánypótlási  felhívás  teljesítését

követően  megfelel  a  Ht.,  valamint a  Hr.  7.  §  (1)  és  9.  §  (1)  bekezdésében  foglalt

rendelkezéseknek,  ezért  a  Kormányhivatal  –  a  Hr.  7.  §  (2)  bekezdésének  és  9.  §  (2)

bekezdésének,  valamint  14.  §  (3)  bekezdésének megfelelően –  a  Ht.  12.  §  (2)  és  15.  §  (2)

bekezdése,  valamint  62.  §  (1)  bekezdése,  80.  §  (1)  bekezdése  alapján  jelen  határozatával

hulladékgazdálkodási engedély kiadásáról döntött. 

Jelen  határozat  III.  fejezetében  foglalt  előírások  az  alábbi  jogszabályi  rendelkezéseken

alapulnak:

1. Az  egyes  hulladékgazdálkodási  létesítmények  kialakításának  és  üzemeltetésének

szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Létr.)  19.§ 5. és 8.

bekezdése, a Ht. 4.§-a,

2. A Ht. 9. § és 10. §-a,

3. A Ht. 6. § (2) bekezdése, a Hr. 7. § (2) bekezdés b) pontja és a 9. § (2) bekezdés c) pontja,

4. A Ht. 6. §-a és az 55. § (1) bekezdése,

5. A Hnyr.) 1. sz. mellékletének 5.2. d) pontja,

6. A Ht. 12. § (3) bekezdése és a 15. § (5) bekezdése,

7. A Létr. 1. § f) pontja és a 21. § (4) bekezdése, a Hr. 9. § (2) bekezdés a) pontja,

8. A Hr. 9. § (2) bekezdés b) pontja,

9. A Ht. 4. §-án és a 31. § (1-2) bekezdése,

10. A Ht. 9. § és 10. §-a,

11. A  Ht.  9.  §  és  10.  §-a,  a  Hr.  9.  §  (2)  bekezdés  a)  pontja,  az  építési  bontási  hulladék

kezelésének részletes szabályairól szóló 45/2004. (VII. 26.) BM-KvVM együttes rendelet,

12. A Ht. 65. § (1) és (4) bekezdése, a Hnyr. 3. § (1-4) bekezdése, a 7. § (1) bekezdés a) pontja,

a (2) bekezdése és az 1. sz. melléklete,

13. A Ht. 65. § (5) bekezdése, a Hnyr. 10. § (1) bekezdés a) és b) pontja, a 11. §-án, a 12. § (1)

bekezdése, a (2) bekezdés a-c) pontja, a (3)-(4) bekezdése, valamint a 3. és 4. sz. melléklete,

14. A Létr. 21. § (2), (3) bekezdése,

15. A Ht. 12. § (4) bekezdése,

16. A Ht. 63. § (1) bekezdésén, a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet (a

továbbiakban: VM rendelet) 1-2. sz. mellékletei,

17. A Ht. 6. § (3) bekezdésén és a 7. § (1) bekezdése,

18. A Ht. 31. § (5) bekezdésén és a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos

egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendelet,

19. A Létr. 13. § (10) bekezdése,

20. A Hr. 9. § (2) bekezdés c) pontja,

21. A Ht. 71. §-a,

22. A Ht. 70. § (1) bekezdése,

23. A Ht. 70. § (1) bekezdésén, a 71. §-án és 72. § (1) bekezdése,

24. A Ht. 80. § (1) bekezdés e) pontján és a Hr. 9. § (2) bekezdés h) pontja,
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25. A  környezet  védelmének  általános  szabályairól  szóló  1995.  évi  LIII.  törvény  101.  §  (2)

bekezdés b-d) pontja,

26. A Hr. 14. § (1) bekezdése,

27. A Hr. 9. § (2) bekezdés f) pontján és a 14. § (2) bekezdése,

28. A Létr. 18. § (2) bekezdése,

29. A Ht. 31. § (1), (2) bekezdésén és 32. § (2) bekezdésén, Hr. 9. § (2) bekezdése f) pontja,

30. A Hr. 9. § (2) bekezdésének e) pontja,

31. A Ht. 4. §, 6. §-án és A Ht. 31. § (1), (2) bekezdésén és 32. § (2) bekezdésén, Hr. 9. § (2)

bekezdése f) pontja.

A szakkérdés vizsgálata és az azokra alapozott előírások az alábbi jogszabályhelyeken alapulnak:

Az Lvr. 4. §-a, 27. § (2) bekezdése, az Lvr. 26. § (2) bekezdése és a Kvt. 22. § (3) bekezdése, a Zvr.

10.  §  (1)  bekezdése,  11.  §  (1)  bekezdése és  a  zajkibocsátási  határértékek  megállapításának,  a

27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet, a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004 (VII.

21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Favir.) 10. § (1) bekezdés b.) pontja, a Favir. 19. § (1) bekezdé-

se,  a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm.

rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet), a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény, az

ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 5/2023. (1.12.) Korm. rendelet, a

fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről

szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet;  a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladék-

kal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. (VI.12.) EMMI rendelet  a kémiai

biztonságról szóló 2000.évi XXV. törvény.

A IV. fejezet előírásait a Ht. 82/A. § (1) bekezdése és (3) bekezdés a) pontja állapítja meg.

A VI. fejezet 1-2. pontjaiban foglalt engedély visszavonásáról szóló rendelkezések a Hr. 15. § (1)-(2)

bekezdésein  alapulnak.  Ugyanez  fejezet  3.  pontját  a  Ht.  86.  §  (1)  bekezdése,  valamint  a

hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának módjáról szóló

271/2001. (XII. 21.) Korm. rendeletben foglaltak határozzák meg.

Jelen engedély időbeli hatályát a Kormányhivatal a Ht. 79. § (1) bekezdése alapján állapította meg,

melynek értelmében: „Hulladékgazdálkodási engedély határozott időre, de legfeljebb 5 évre adható.”

A kezelhető hulladékok körét a  VM rendelet 2-3. sz. mellékletei szerint felsorolt azonosító kódok,  a

hasznosítást megelőző előkészítő műveletek kódjait pedig a Hr. 2. sz. melléklete alapján állapította

meg  a  Kormányhivatal.  A  jelen  határozatban  szereplő  hasznosítási  műveleteket  a

hulladékgazdálkodással  kapcsolatos  ártalmatlanítási  és  hasznosítási  műveletek  felsorolásáról

43/2016.  (VI.  28.)  FM rendelet  1.  sz.  és  2.  sz.  melléklete szerint  felsorolt  azonosító kód alapján

határozta meg a Kormányhivatal.

A Kormányhivatal jelen határozatát az Ákr. 80. § (1) bekezdése és 81. § (1) bekezdése alapján hozta

meg.

Jelen  határozat  VIII.  fejezete  –  Ákr.  81.  §  (1)  bekezdésének  megfelelően  –  az  Ákr.  129.  §  (1)

bekezdésén alapul, amelynek viselője Ákr. 125. § (1) bekezdésén értelmében az Ügyfél. 

A jelen határozattal szembeni jogorvoslat útját az Ákr. 112. § (1) bekezdése és 114. § (1) bekezdése

biztosítja, melyről a Kormányhivatal az Ákr. 81. § (1) bekezdése alapján tájékoztatta az Ügyfelet.  A
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bíróság hatásköre  és  illetékessége  a  közigazgatási  perrendtartásról  szóló  2017.  évi  I.  törvény (a

továbbiakban: Kp.) 7. § (1) bekezdés a) pontjának megfelelően, a Kp. 12. § (1) bekezdésén és 13. §

(1) bekezdésén, a keresetlevél benyújtására vonatkozó tájékoztatás a 39. § (1)-(6) bekezdésein és az

elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII.

törvény 9.  § (1)  bekezdésén alapul.  A  közigazgatási  jogvita elbírálása iránti  közigazgatási  per és

egyéb közigazgatási bírósági eljárás illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (a

továbbiakban:  Itv.)  45/A.  §  (1)  bekezdése  alapján  állapította  meg  a  Kormányhivatal.  Az

illetékfeljegyzési jog az Itv. 59. §-ának megfelelően az Itv. 62. §-án alapul. 

A Kormányhivatal hatáskörét a Kr. 1. § (1) bekezdés a) pontja, illetékességét ugyanezen jogszabály

1. § (2) bekezdése és 2. § (2) bekezdése állapítja meg.

Győr, elektronikus időbélyegző szerint

Széles Sándor főispán nevében és megbízásából

Gábriel Edit

osztályvezető 
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